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SEMINARIO/TALLER 
LA SECRETARIA INDISPENSABLE
Sábado, 15 de septiembre,  2007
9:15 a 17:00
Hotel Feir´s Park - Esmeralda 1344, Buenos Aires


Objetivos:

Identificar las características de las mujeres indispensables y aplicarlas a la función de las secretarias y asistentes.

Analizar el tema del perfeccionismo, el control y la excelencia y enfocarlo desde el punto de vista de la co-dependencia.

Estrategias para enfrentar el estrés laboral y el manejo del estado emocional en el trabajo.

Primera parte:


· Historia de la diferencia entre el hombre y la mujer. El patriarcado. Qué significa ser mujer en un mundo de hombres. La revolución feminista. El rol de la mujer en el mundo actual. ¿Qué es lo femenino?


· La “secretaria indispensable” es una “mujer indispensable”. ¿Qué es ser indispensable? El perfeccionismo y la excelencia. El control.  Objetivos de la “mujer perfecta”. Distintos tipos de “mujer perfecta”.  Ser indispensable, un síntoma de co-dependencia. La búsqueda de aprobación y afecto.

Segunda parte:


El estrés laboral en la secretaria-mujer indispensable. Síntomas específicos del estrés laboral: físicos, mentales, emocionales, espirituales. Estrategias de enfrentamiento del estrés laboral en la  secretaria indispensable. 

Manejo del estado emocional en el espacio laboral. 



Síntesis final:   
Diferencias entre la mujer indispensable y la mujer autorrealizada.



Metodología:

Se comienza con una exposición de la coordinadora y luego se hacen distintos trabajos en pequeños grupos de intercambio; role playing de distintas situaciones conflictivas laborales propuestas por las participantes. Finalmente, se buscará encontrar síntesis y soluciones grupales a las situaciones planteadas durante el desarrollo del Taller.

» INCLUYE
Certificado de Asistencia
Coffee breaks y almuerzo en el restaurante del Hotel Feir´s Park

» QUIENES DEBERÍAN ASISTIR
Las secretarias, asistentes, recepcionistas y personal de soporte femenino interesadas en bajar sus niveles de estrés en su vida profesional y personal. 

» FORMATO: 
Jornada completa, dia sábado  de 9:00 a 1700

» GARANTÍA:   
Si usted no está satisfecho con la capacitación recibida a cambio de su inversión, le reintegraremos totalmente lo pagado

» EXPOSITORA:  Lic. Cristina Meyrialle
Egresada del Curso de Postgrado: TEORIA, CLINICA Y TECNICAS PSICOANALITICA, PSICODIAGNOSTICA Y PSICOTERAPEUTICA, de veintiocho seminarios y cuatro años de duración  en la Facultad de Humanidades de la Universidad de Belgrano, Buenos Aires, Argentina. Egresada en el año l977. Licenciada en Psicología: Facultad de Humanidades de la Universidad de Belgrano, Buenos Aires- Argentina. Egresada el  23 de junio de l971.   Actualmente profesional independiente especializada en temas de co-dependencia y  profesora a cargo de cursos de formación para profesionales de la salud sobre esta especialidad.  Anteriormente, en Concepción, Chile, lideró grupos de auto-cuidado y estrés laboral en áreas críticas, para profesionales de la salud  y fue profesora de Psicología Clínica, Humanista y de la Salud y fue profesora a cargo de la asignatura electiva de Psicología de la Salud Y de la asignatura electiva Psicología, Humanismo y Espiritualidad en la carrera de Psicología de la Facultad de Cs. Sociales en la Universidad de Concepción, Chile, desde 2002 hasta 2006.  Anteriormente, en Buenos Aires, profesora universitaria en la carrera de Psicología de la Universidad del Salvador (1976/1985) y profesora invitada en la cátedra de Internado Rotario de la Facultad de Medicina de la Universidad del Salvador en los años 1998-2000 y 2004.

SEMINARIO TALLER 
LA SECRETARIA INDISPENSABLE
Sábado, 15 de septiembre,  2007
Hotel Feir’s Park, Esmeralda 1366, Capital

Valor: $ 700 más IVA

Persona a inscribir en el seminario 
Nombre y apellido:


Puesto en la empresa:

Email:

Teléfono:

Datos de la empresa

Razón social:

Ramo:

Dirección:

Teléfono:

Localidad y Código Postal:

Provincia:

País:

CUIT:

Condición ante el IVA:

Nombre contacto Recursos Humanos:
Nombre contacto Encargado de Pagos:
Fax para envío factura:


IMPORTANTE:
ENVIAR FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN POR FAX AL 4312 4741 
ó por email a mboerr@secretariasenred.com.
Informes: 4312 3679 ó 4312 4741
Av. del Libertador 184, Piso 8C, C1001ABO Buenos Aires, Argentina - (5411) 4312 3679
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